

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення - комунального закладу «Жмеринська міська дитячо-юнацька спортивна школа»

15 серпня 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська Наталія Миколаївна.

Назва об'єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – комунального закладу «Жмеринська міська дитячо-юнацька спортивна школа» (далі – МКП, гуртожиток, заклад), що розташований за адресою вул. Училищна, 9, м. Жмеринка, Вінницька область;

форма власності – державна;

тимчасово виконуючий обов'язки директора Саволук Володимир Володимирович.

Моніторинг проводився у присутності:

Головного бухгалтера Сорочишеної Анни Володимирівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване поряд з об'єктами соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності.

Наповненість

У МКП проживає 4 ВПО – 2 жінки, 2 чоловіка, з них 2 особи літнього віку.

ВПО перемістилися з Донецької області. Проживають на другому поверсі будівлі, в кімнатах, які були призначені для спортсменів - учасників змагань з інших міст. Заклад розрахований на 72 ліжко-місце.

Під час проведення моніторингового візиту виявлено, що ВПО, які раніше мешкали в закладі були переселені до МКП на базі Амбулаторії загальної сімейної практики с. Мартинівка, Жмеринського району, Вінницької області, розташованого за адресою: вул. Партизанська, 38, с. Мартинівка, Вінницька область.

Внутрішньо переміщеним особам, які проживають на теперішній час також запропоновано переселитись до вищезгаданого МКП.

В приміщенні проводяться ремонтні роботи, заклад відновив здійснення своєї основної діяльності.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку централізовано;

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча завдяки наявності бойлерів;

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

Харчування

Для приготування їжі ВПО користуються 1 кухонним приміщенням, яке оснащено електроплитами, холодильниками, мікрохвильовою піччю, кухонними меблями. Техніка, меблі сучасні та нові.

Питна вода придбається мешканцями самостійно, або використовується водопровідна вода.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

Гігієна

В МКП є сантехнічне приміщення: санвузли, душова кабіна, умивальники, пральна машина. Сантехніка нова, встановлена за сприяння міжнародних організацій.

За рахунок гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам надавалась гуманітарна допомога у вигляді засобів особистої гігієни.

В місцях загального користування прибирання здійснюється штатною прибиральницею.

Противожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння в гуртожитку наявні (вогнегасники).

Укриття

Заклад не має укриття, мешканці користуються «Правилом двох стін».

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед входом в будівлю встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з інвалідністю. Особи з інвалідністю в МКП не проживають.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах по 1-2 особи. Вікна металопластикові, температура комфортна. В частині кімнат здійснюються ремонтні роботи.

Власні кімнати ВПО прибирають особисто.

Дозвілля

У коридорі влаштована зона відпочинку є м'які дивани та телевізор. Свій вільний час ВПО проводять у себе в кімнатах.

Послуги

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право на Захист» (м. Вінниця).

Також надається гуманітарна допомога міжнародною організацією з міграції (МОМ), гуманітарною організацією «Людина в біді», французькою гуманітарною організацією «Тріангль Женерасьон Юманітер».

Скарг щодо доступу до медицини немає, ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти в МКП не проживають.

Працевлаштування

3 осіб з числа ВПО, які проживають в МКП офіційно працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 1 особою.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав
людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА